

# 普京出手！ 俄罗斯开始狠狠报复！（下）

权衡再三，美国还是打算对俄继续施压，至于石油的问题，美国另有打算。

3月9日，美国宣布停止从俄罗斯进口能源——美国自己就是能源净出口国，禁止进口俄罗斯能源影响很小。

紧接着英国也宣布“跟进”——计划在2022年底之前逐步结束从俄罗斯进口石油，这个宣布很鸡贼，给自己留了将近一年时间窗口，估计这个时间段俄乌战争早就结束了。

所以，英美这个所谓的制裁加码对俄罗斯实际影响很小，更不可能影响战争的走势。

而真正进口俄罗斯能源最多的欧盟则坚决拒绝跟进英美禁止进口俄罗斯能源的政策。

内忧外患之下，泽连斯基也有点顶不住了，在谈判桌上步步后退。

现在他已经宣布乌克兰不寻求加入北约，接着也表态关于顿巴斯地区与克里米亚的问题都可以谈——这在过去是难以想象的。

想当初，俄罗斯诉求不过是要乌克兰不加入北约而已，泽连斯基这个演员一番作死的表演，乌克兰未来很可能沦为被肢解割裂的命运！

## 5 战争的变数

未来影响俄乌战争的变数有两个。一个是乌克兰政府背部是否会出现内讧与分裂。

乌克兰政府基本已经被西方国家渗透得如同一个四面漏风的筛子，内部派系复杂，矛盾很尖锐。最近发生了两件事就很能说明问题。首先是乌克兰第一轮谈判代表基列耶夫突然被枪杀事件。

基列耶夫能成为俄乌谈判5人代表之一，自身在基辅也是有政治影响力的人物，然而在第一轮谈判几天后就被乌克兰国安局以叛国罪枪杀了，其中的水很深。

乌克兰内部主要分两派，其中国防军属于和平派，国防军是知道自己与俄军的巨大差距的，北约不下场，战争持续下去，不但国防军会被打光，而且乌克兰也会变成一片废墟，所以乌克兰国防军是支持通过谈判实现和平的。

问题是乌克兰国安局是受美国操控的，美国主子不点头，国安局就要搞事，枪杀基列耶夫，给俄乌谈判捣乱，震慑和平派，就是乌克兰国安局的得意之作。

另外，在国防军内部也有内鬼，臭名昭著的亚速营就是美国的代理人，亚速营早就不服从基辅国防部命令。

前期在乌东地区多次挑起武装冲突就是亚速营搞的事，俄乌谈判达成的设置人道主义通道的协议，也是亚速营拒不执行，所以最近甚至出现乌克兰政府军向亚速营发起攻击的事件。

基列耶夫被枪杀，乌克兰政府军向亚速营开火这两个事说明乌克兰内部斗争已经白热化，泽连斯基未必能控

制局面。

一个是乌东战争将越来越多的国家牵扯进来。美国要搞俄罗斯，最狠的就是切断俄罗斯能源出口，但是如果这么干，国际油价铁定暴涨，美国通胀已经快要爆表了，油价如果继续暴涨，美国经济是受不了的。所以，最近美国也在调整策略，准备将伊朗、委内瑞拉的石油放出来，其中的重点就是伊朗（委内瑞拉油质不大好），所以，最近伊朗核协议谈判进展很顺利。

如果伊朗核协议达成，美国必然要取消对伊朗的大部分制裁，这就让以色列很不爽，最近以色列以调停俄乌战争的名义跑了一趟莫斯科，虽然具体会晤内容没公布，但是以色列还是能拿出俄罗斯感兴趣的筹码的。

以色列的筹码主要是两个。一个是情报共享，特别是乌克兰军队核心机密情报。最近俄罗斯主动爆出“根据一些缴获的文件证明，在2月24日前乌克兰政府军主动销毁了一批生物武器”，这个情报搞不好就是以色列提供的。

另一个就是金融。俄罗斯债务违约之后，西方国家未来是不大可能会给俄罗斯提供金融融资的，但是以色列背后的犹太财团金融实力很强，而且在美国政坛有很大的影响力——也就是不大担心美国的制裁，未来犹太财团是有可能为俄罗斯提供金融支持的。

以色列拿出这些筹码希望换取的就是俄罗斯在伊朗核协议的谈判

中搅局。

果然，最近伊朗官员就公开批评俄罗斯在伊朗核谈判最后阶段提出不合理要求干扰了谈判进程。

## 现在俄乌战争局势大致是这样的局面：

俄罗斯、乌克兰（泽连斯基）、欧盟、英国都希望尽快实现停火和平，但是美国还在拼命拱火、乌克兰政府内部不稳，中东的以色列、伊朗也掺和进来。

所以，要让俄乌实现和平，当下迫切需要一位真正的大佬出面，这个大佬必须具备以下几个条件：可以无视美国的态度，与俄乌两国都有良好的关系、在中东地区还能镇得住场子……

然后，大家都把目光看向遥远的东方——呃，印度同学你先坐下，下面有请中国同学上台——欧盟这个态度与美国就有本质的区别，欧盟希望中国当调停人，而美国则拼命威胁中国要参与对俄罗斯制裁——其目的不但是挑拨中俄关系，而且也是废掉中方这个调停人角色。

对于欧盟的要求，中方是怎么回应的呢？

这里引述一下3月6日官方报道的中方回应：我们注意到有关报道。我们高度关注乌克兰局势，希望战火能够尽早停下来，形势能够得到缓和，平民生命财产安全能够有效保障，大规模人道主义危机能够避免。

乌克兰局势发展到

今天这个地步，是我们不愿意看到的。乌克兰问题错综复杂。中方始终根据事情本身的是非曲直决定自己的立场和政策。

我们认为，解决乌克兰危机，要按照联合国宪章的宗旨和原则办事，要尊重和保障各国的主权和领土完整，要坚持通过对话，以和平方式解决争端。

凡是有助于缓和局势和政治解决的努力，中方都支持。凡是不利于推动外交解决而是拱火浇油使局势升级的行动，中方都反对。

我们鼓励俄乌直接谈判，也鼓励美国、北约、欧盟与俄罗斯开展平等对话，直面多年来积累的矛盾和问题，按照安全不可分割原则，寻求构建均衡、有效、可持续的欧洲安全机制。

中方要出面当这个调停人是需要火候与时机的，如果欧盟与乌克兰不解决俄罗斯对国家合理关切的诉求，中方仓促去“调停”就不是“调停”而是单方面施压。

所以，在3月6日中方这个态度之后，才有了约翰逊与马克龙分别发表对“俄罗斯表达尊重”的表态，才促成了泽连斯基同意就两个“独立国家”与克里米亚问题进行谈判的表态。

感觉这个时机与火候开始逐渐成熟了。

愿乌克兰早日实现和平。（完）

转载自微信公众号‘猫哥的视界’